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Maurice l'atry, Im Faltboot von Gabon nach Mozambique. 234 Seiten mit 32
Abbildungen und einer Karte. 1955, Scientia Verlag, Zürich. Gebunden Fr. 13.-.
Eine Reise im Faltboot quer durch den afrikanischen Kontinent Vom Atlantischen
Ozean zum Indischen Ozean, den Flussläufen entlang aufwärts, dann wieder
abwärts, in stetem Kampf mit den unberechenbaren Tücken der Natur. Welch
Unterfangen, in gebrechlichem Fahrzeug durch diese ungeheure, vielgestaltige Wildnis
zu fahren. In vollem Bewusstsein dieses lebensgefährlichen Tuns starteten Patry
und sein Freund Havot in zwei Faltbooten zu dieser 1 Jahr dauernden Fahrt, die
ihnen so viel Abenteuerliches und Interessantes im Kontakt mit den Eingeborenen
und wilden Tieren geschenkt hat. In schlichten Worten berichtet Patry das
Erlebte, und aus allem erkennt man seine tiefe Liebe, ja Sehnsucht nach den einfachen
Menschen und dem grossen Naturerleben Afrikas. Ein lesenswertes Buch! Ky

Andre Migot, Vor den Toren Tibets. 288 Seiten mit 16 Bildern, nach Aufnahmen des
Verfassers. 1955, Scherz und Goverts Verlag, Stuttgart. Gebunden Fr. 15.80.

Tibet ist für uns immer noch das geheimnisvolle, einsame, in einer uralten religiösen
Kultur wurzelnde Land geblieben. Darum ist es verständlich, dass der französische
Arzt, Forscher und Globetrotter Dr. Migot auf seiner von 1945-1952 dauernden
Karawanenreise mit Eingeborenen, entlang der chinesisch-tibetanischen Grenze
versuchte, die Seele dieses Landes zu ergründen. Sein Weg führte ihn zum legendären

See von Kokonor und dann weiter ostwärts nach Peking. Aber sein eigentliches
Ziel, Lhasa, zu erreichen blieb ihm versagt, denn der lange Arm des Gesetzes kam
ihm zuvor. Auf Pfaden, die vor ihm nur wenige Europäer betraten, hat er unter
mancherlei Gefahren und grossen Strapazen ein interessantes Gebiet bereist, und
sein lebendiger Bericht über Land und Leute und seine tiefsinnigen Betrachtungen
über den Buddhismus dürften allgemein auf grosses Interesse stossen. Ky

BIBLIOTHEK
Anschaffungen 1955

2334 Ambühl Ernst, Die
Erstbesteigung der Dufourspitze vor
100 Jahren. Sonderahdruck
aus «Die Alpen» 1955/7. 8°,
9 Seiten mit Bildern, Bern
1955 B 5975

2335 Amstatz Chr., ing. geolog.
Bericht über die Exkursion
der Schweiz. Mineralogisch-
Petrograph. Ges. 20.-23.8.
1952. Leitung Prof. Dr. H.
Huttenlocher im Susten-
Grimsel-Furkagebiet.
Sonderabdruck der Schw. Min.-Pe-
trogr. Mitteil. Heft 1, Bd. 33-
1953. 8°, 4 Seiten, Zürich 1953 B 5944

2336 Berner Heimatbücher, Nr.
59. Hans Itten, Der Alpengarten

Schynige Platte. 8°, 52
Seiten mit Bildern, Bern 1955 B 5950

2337 Berner Heimatbücher Nr.
60. Edm. Zenger, Ins. Die
Heimat Albert Ankers. 8°, 56
Seiten mit Bildern, Bern 1955 B 5951

2338 Berner Heimatbücher, Nr.
61/62. Marcel Joray.
Vielgestaltiger Berner Jura. 8°. 20
Seiten mit Bildern, Bern 1955 B 5986

2339 Berner Heimatbücher Nr.
63. Ad. Schaer-Ris, Sigriswil.
8°, 52 Seiten mit Bildern,
Bern 1955 B 5985

2340 Brown T. Graham, Brenva
Traduit de l'anglais par
Bernard Lemoine. 8°, 208 Seiten
mit Bildern, Paris 1955 B 5955

2341 Die Burgen und Schlösser
der Schweiz, Nr. 1, Die Burgen

und Schlösser des Kantons

Luzern, von Dr. Franz
Heinemann. 8°, 97 Seiten mit
Bildern, Basel 1929 B 5957

2342 Nr. 2, Die Burgen und
Schlösser der Urschweiz:
Kantone Uri, Schwyz und
Unterwaiden, von Dr. Linus
Birchler. 8°, 95 Seiten mit
Bildern, Basel 1929 B 5958
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2343 Nr. 3, Die Burgen und
Schlösser des Kantons Solo-
thurn, von Dr. Bruno Amiet,
8°, 91 Seiten mit Bildern, Basel

1930 B 5959
2344 Nr. 4, Die Burgen und

Schlösser der Kantone Basel-
Stadt und Basel-Land, I. und
II. Teil von Dr. Carl Roth.
I. Teil. 116 Seiten, II. Teil
136 Seiten mit Bildern, Basel
1932/33 B 5960 a h

2345 Nrn. 5 und 6, Die Burgen
und Schlösser des Kantons
Thurgau. Kom. d. histor. Ver.
eins des Kts. Thurgau. 8°,
I. Teil, 96 Seiten, II. Teil 108
Seiten mit Bildern, Basel
1931/32 B 5961 a b

2346 Nrn. 7 und 8, Die Burgen
und Schlösser des Kantons
Bern: Jura und Seeland. Dr.
Paul Aesclibacher. 8°, I. Teil
111 Seiten, II. Teil 100 Seiten,
Basel 1934/1936 B 5962 a b

2347 Nrn. 9 a und h, Die Burgen

und Schlösser des Kantons

Bern: Berner Oberland.
Dr. Rudolf Fischer. 8°, I. Teil
90 Seiten, II. Teil 95 Seiten
mit Bildern, Basel 1938/39 B 3963 a b

2348 Nrn. 10a und b, Die Burgen

und Schlösser des Kantons

Bern: Mittelland,
Emmental und Oberaargau. Dr.
B. Schmid und Dr. Franz
Moser. 8°, I. Teil 164 Seiten,
II. Teil 91 Seiten mit Bildern,
Basel 1942 B 5964 a b

2349 Nrn. 11 und 12, Die Burgen
und Schlösser des Kantons
Waadt vom 11. bis 16.
Jahrhundert. Victor H. Bourgeois,
deutsch von Dr. Elisabeth
Heiners. 8°, I. Teil 102
Seiten, II. Teil 106 Seiten, Basel
1935/36 B 5965 a b

2350 Nrn. 13 und 14, Die Burgen

und Schlösser des Kantons

Ereiburg. Prof. Dr. H.
Reiners. 8°, I. Teil 112
Seiten, II. Teil 114 Seiten mit
Bildern, Basel 1937 B 5966 a b

2351 Nrn. 15, 16, 17, Die Burgen

und Schlösser des Kantons

Graubünden. I. Teil

Herrschaft Prätigau, V. Dörfer,

Chur und Umgebung, m.
Schanfigg, Domleschg, 116
Seiten. Ii. Teil Bündner Oberland

und Seitentäler, 69
Seiten. III. Teil Viamala,
Schams, Schyn, Albulatal,
Oberhalbstein, Bergell, Enga-
din 87 Seiten. 8° mit Bildern,
Basel 1940 und 1944 B 5967 abc

2352 Nr. 18, Die Burgen des
Kantons Glarus. Dr. J. Winte-
ler-Marty 8°, 63 Seiten mit
Bildern, Basel 1946 B 5968

2353 Nr. 19, Die Schlösser,
befestigten Flecken und festen
Häuser im Kanton Genf.
Pierre Bertrand. 8°, 89 Seiten
mit Bildern, Basel 1948 B 5969

2354 Die Burgen und Schlösser
des Kantons Aargau. Reinold
Bosch. 8°, 147 Seiten mit
Bildern und Karte, Aarau 1949 B 5970

2355 Campell Rudolf, Im
Kampf gegen Lawinengefahr.
Sonderabdruck aus «Die
Alpen» 1940/12. 4°, 9 Seiten,
Bern 1940 B 5954

2356 Dreyer A., Dr., Aushängebogen

zu der Alpinismus und
der Deutsch-Oesterreichische
Alpenverein. 8°, 200 Seiten
mit Bildern, Berlin 1909 B 5934

2357 Fawcett P. H., Geheimnisse

im brasilianischen
Urwald. Zusammengestellt aus
den Manuskripten, Briefen,
Logbüchern und Aufzeichnungen

durch Bryan Fawcett.
8°, 356 Seiten mit Bildern,
Zürich 1953 B 5938

2358 Flaig Walter, Lawinen,
Abenteuer und Erfahrung,
Erlebnis und Lehre. 8°, 251
Seiten, 122 Abbildungen und
Lawinentafel, Wiesbaden 1955 B 5936

2359 Freiberg Biegfried, Abseits
der grossen Strassen. 8°, 193
Seiten, Wien 1954 B 5952

2360 Cardi René, Vom frohgemuten

Wandern. 8°, 158 Seiten

mit Bildern, Bern 1955 B 5971
2361 Catti Attilio. Afrika, Hölle

und Paradies. 8°, 274 Seiten
mit Bildern, Zürich 1955 B 5939
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2362 Geiger Hermann, Der
Gletscherflieger. 8°, 209 Seiten
mit 40 Photos, Sion 1954 B 5943

2363 400 Jahre Glarner Freiberg

am Kärpfenstock.
Schweiz. Bund f. Naturschutz
und d. Naturf. Ges. d. Kts.
Glarus. 8°, 105 Seiten mit
Bildern, zwei Aufrißskizzen,
Glarus 1954 B 5943
(Nr. 2299) Guggisberg O.A. W.,
Das Ticrleben der Alpen, in 2
Bänden. II. Band. 8°, 368
Seiten mit Bildern, Bern 1955 B 5933 B

2364 Haller Adolf, Albrecht von
Hallers Leben. 8°, 159 Seiten
mit Titelbild, Basel 1955 B 5942

2365 Herrligkoffer Dr. Karl M.,
Deutsche am Broad Peak,
8047 m. Durch Pakistan zur
Wunderwelt des Himalaya.
Deutsche Himalaya-Expedition

1954. 8°, 164 Seiten mit
Bildern, München 1955 B 5974

2366 Jahrbuch des Oesterreichischen

AlpenVereins 1953
(Alpenvereinszeitschrift
Bd. 79). 8°. 160 Seiten mit
Bildern. Karte Nauderer
Berge 1:25 000 in Kartenmappe,

Innsbruck 1954 B 5946
2367 Jenny Albert, Fröhliche

Skierlebnisse auf Parsenn. 8°,
92 Seiten mit Zeichnungen,
Davos 1954 B 5932

2368 Jucker Ernst, Nomaden,
Eigenbrötler und Schamanen.
Neue Erinnerungen aus
Sibiriens Urwald und Steppe. 8°,
172 Seiten, Bern 1955 B 5940

2369 JunkerFritz, Camargue. 8°,
155 Seiten mit Bildern, Bern
1955 B 5977

2370 Kammerlander Max, Die
Berge rufen. 8°, 221 Seiten,
Luzern 1954 B 5941

2371 Lulcan Karl, Wilde Gesellen

vom Sturmwind verweht.
8°, 293 Seiten mit 45 Bildern,
Salzburg 1955 B 5948

2372 Magnone Guido, Die Westwand

der Drus. 8°, 208 Seiten

mit Bildern, München
1955 B 5949

2373 Migol André, Vor den Toren

Tibets. 8°, 288 Seiten mit
16 Bildern, Stuttgart 1954 B 5982

2374 Ramseyer Johann Ulrich,
Unsere gefiederten Freunde.
Freud und Leid der Vogelwelt.

8°, 160 Seiten mit 32
Farbtafeln und 71 Bildern,
Bern 1953 B 5937

2375 Rebuffat Gaston, Sterne
und Stürme. Die grossen
Nordwände der Alpen. 8°.
169 Seiten mit 29 Photos und
6 Skizzen, München 1955 B 5979

2376 Ruegg Werner, G. Christian

Amstutz, Paul Niggli,
Fundador y promotor de la
Mineralogia y Petrologia
Moderna 1888-1953. 8°, 5 Seiten,
Lima 1954 B 5945

2377 Schatzmann Paul-Emile,
Johann Jakob von Tschudi,
Forscher, Arzt, Diplomat.
8°, 199 Seiten mit Bildern,
Zürich 1956 B 5956

2378 Schwabe F.,Bergsteigerkost.
Moderne, leistungssteigernde
Ernährung für Expeditionen,
Bergsteiger und Skifahrer.
Mit erprobten Rezepten. 8°,
56 Seiten, Zürich 1955 B 5935

2379 50 Jahre Schweizerisches
Alpines Museum. Seine
Geschichte von 1905-1955,
Prof. Dr. Walter Rytz. 8°, 24
Seiten mit Bildern, Bern 1955 B 5947

2380 Schweizerische Stiftung
fürAlpine Forschungen. Berge
der Welt, Band 10, 1955.
8°, 224 Seiten mit Bildern,
Bern 1955 B 5972

2381 Stucki Lorenz. Im
Greyhound durch Amerika. 8°,
207 Seiten, Bern 1955 B 5984

2382 Tichy Herbert, Cho O.yu
(Gnade der Götter). Oester-
reichische Cho-Oyu-Expedi-
tion 1954. 8°, 241 Seiten mit
Bildern, Wien 1955 B 5973

2383 Waschak Erich, Schatten
über den Kordilleren. Peru -
von Urwäldern des Amazonas
bis hinauf in die eisige Wildnis

der Cordilliera-Sechs-
tausender. — Geheimnisvolle
Inkastätten. 8°, 159 Seiten
mit 72 Bildern, Salzburg 1956 B 5980

2384 Winterberichte des Eidg.
Institutes für Schnee- und
Lawinenforschung Weissfluh-



Skigebiet Schwarzwaldalp-Wildgerst
Im Berner Oberland ein seltenes Ideal für den Tourenfahrer

Chalet Schwarzwald-Alp
Alle Zimmer mit fliessendem Kalt- und Warmwasser.
Matratzenlager. Gute Küche. Zugang von Meiringen oder Grindelwald

mit der Firstbahn. Zubringerdienst ab Meiringen.
Familie Ernst Thöni Telephon (036) 512 31 Prospekte

St. Moritz
Hotel National

Gutbürgerliches Familien- und Sporthotel, la
Verpflegung. Pensionspreis Fr. 14.—.

Besitzer: Fredy Wissel, SAC-Mitglied

Wenn Skitouren und Hochtouren in die ADULAGRUPPE

und Rheinwaldgebiet: Pizzo Rotondo
2832, Zapporthorn 3140, Pizzo Uccelo 2723,
Rheinquellhorn 32C0, Rheinwaldhorn 3406 m,

dam Hotel Ravizza und National
San Bernardino.
Renoviert. Unterkunft für 80 Personen.
Spezialpreise für S.A.C.-Mitglieder.

Für den Skifahrer ist das

Hotel Bristol Terminus
Zweisimmen
das ideale Quartier.

Heimelige, neuzeitlich eingerichtete Zimmer
mit allem Komfort. Vorzügliche Küche.
Telephon (030) 9 12 08 Frau D. Keller-Hubler

if lüer
V bei seinen Einkäufen die in unserem

Blatte inserierenden Firmen berücksichtigt,
leistetsich selbst und uns einen guten Dienst

Wichtige Neuerscheinung: Hochgebirgsfiihrer durch die BernerAlpen
Band V : Grindeiwald-Meiringen-Grimsel-Miinster

FRANCHE VERLAG BERN Mitgliederpreis Fr. 11.15 Durch jede Buchhandlung

A Kohlen-, Holz- und Heizöl-AG.
vorm. Arbeitshütte

Mattenhofstrasse 15a, BERN, Telephon 5 56 51
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joch-Davos, Nr. 17. Schnee
und Lawinen im Winter 1952/
53. Wetterablauf und
Schneedeckenentwicklung,
Lawinenverhältnisse, Lawinenschaden.

4°, 120 Seiten mit
Bildern, Davos-Platz 1954 B 5987

2385 Young Geoffrey Winthrop,
Meine Wege in den Alpen.
8°, 358 Seiten mit Bildern,
Bern 1955 B 5976

Belletristik
Marti Ernst Otto, Das gleitende

Dorf. 8°, 318 Seiten, Wetzi-
kon 1955 B 5981

Henker Gustav, Der verschwundene

See. Gebirgsroman. 8°,
209 Seiten, Basel 1955 B 5983

Rubi Christian, Das Jahr des
Johannes Erb. Eine Erzählung

aus dem Berner Oberland.

8°, 178 Seiten, Frauen-
feld 1955 B 5978

Karten, CIuMiihrcr, WanderMicher,
Panoramen

Clubführer und Wanderbücher
Schweiz

Beerli André, Unbekannte
Schweiz. Graubünden. 42
Reisevorschläge, herausgegeben

vom Touring-Club der
Schweiz. 8°, 250 Seiten mit
Bildern, Bern 1955 C 1547

Bern-Lötschberg-Simplon.
Illustrierter Führer über die
Lötsclibergbahn, nach dem
Oberwallis und ins Berner
Oberland. 8°, 39 Seiten mit
Bildern, Bern 1921 B 5953

Berner Wanderbuch 12. Dels-
berg-Laufen, Walter Zeugin.
8°, 95 Seiten mit Profilen,
Bildern und Kartenskizzen,
Bern 1955 C 1480

Berner Wanderbuch 13. Nieder-

simmental-Diemtigtal,
Erwin Gege und Alfred Hänseier.
8°, 116 Seiten mit Profilen,
Bildern und Kartenskizzen,
Bern 1955 C 1479

Schweizer Wanderbuch 15.
Lötschberg, Aletschgebiet,
Südrampe Lötschberg und
Lötschental, Leuk und Leu¬

kerbad. 8°, 127 Seiten, mit
Profilen, Kartenskizzen und
Bildern, Bern 1955 C 1541

Clubführer der Bündner Alpen,
Band V, Bernina-Gruppe
von Marcel Kurz, Revision
der 2. Auflage von H. Tget-
gel, herausgegeben vom
Schweizer Alpen-Club. 16°,
408 Seiten mit Routenskizzen,
Chur 1954/55 C 1545

Clubführer durch die Walliser
Alpen, Band II. Vom Col Col-
lon bis Col de Théodule. 3.
Auflage, Von Marcel Kurz,
ing. top., übersetzt von
Mathias Jenni-Züblin, Sektion
Tödi, Glarus 1954/55 C 1478

Murray's Handbook Switzerland

and the adjacent regions
of the alps, with 34 Travelling
maps and plans. 8°, 555 Seiten,
London 1904 C 1543

Kleine Westalpen-Führer,
Berner Alpen, bearbeitet von
Franz Königer, herausgegeben
von der AlpenVereins-Sektion
Bayerland. 16°, 327 Seiten mit
Karte 1:150 000, München
1955 C1546

Ausland
Fodors moderne Reiseführer,

Spanien und Portugal, Balea-
ren und Kanarische Inseln.
Illustrierte Ausgabe mit Karte

und Stadtplänen. 8°, 416
Seiten mit Bildern. Köln 1952 C 1476

Karten, Schweiz

Exkursionskarte Glarnerland
1:100 000, Genève 1912 C 1542

Karte Waadtländer Jura
1:50 000, Ausgabe 1914,
gezeichnet 1882 C 1544

Skikarte der Glarneralpen L. K.
1:50 000 LT 1954. Routen-
nummern entsprechen den
Ziffern des SAC-Glarnerfüh-
rers (Anhang Skitourenführer)

1949, Glarus 1955 C 1548
Landeskarten mit Skirouten,

herausgegeben vom SSV
1:50 000

Prätigau, Blatt Nr. 248. LT
1950/53 C1469



versichert jedermann gegen Unfall & Haftpflicht

Mittelstand-Krankenversicherung

f.AMivdk^-* BÄRENPLAT7 4. BERN

Unsere
Einzel- und Ergänzungsmöbel

sowie ganze

Ausstattungen,
Ladeneinrichtungen und Täferarbeiten

sind bodenständige Handwerksarbeit. Wir zeigen Ihnen gerne
unsere vorrätigen Stilmöbel, gediegene Entwürfe und Photos.

Renovationen werden kunstgerecht ausgeführt.

BAUMGARTNER & CO. BERN
Werkstätten für Möbel- und Innenausbau

Telephon 5 49 84 Mattenhofstrasse 42

A y gqldî
— f MARKTC

GOLDSCHMIED AG.
MARKTGASSE T) BERN.

Orient-Teppiche
Teppiche aller Art
Bodenbeläge
Vorhangstoffe
Tel. 23311

DIE LUPE gilt als die Zeitschrift der Anspruchsvollen. Sie vermittelt das Interessanteste

und Wissenswerteste aus der Weltpresse: Probleme aus Natur, Geisteswelt, Kunst, Technik,

Wirtschaft und Politik, aus den führenden Zeitungen und Zeitschriften aller Länder
gesammelt. 64 Seiten, 90 Rp. Jeden Monat neu. An jedem Zeitungskiosk erhältlich.
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Klausenpass, Blatt Nr. 246,
LT 1954 C 1535

Wildstrubel, Blatt Nr. 263,
LT 1955 C 1534

St-Maurice, Blatt Nr. 272,
LT 1950 C 1471

Yisp, Blatt Nr. 274, LT 1952 C 1536
Aroila, Blatt Nr. 283, LT 1946 C 1470

Ausland,
Karte Oetztaler Alpen, Blatt

Nauderer Berge, 1:25 000,
Oesterr. Alpenverein
Innsbruck 1954 C 1477

Panoramen
Panorama von Arosa, 55 x 9 cm,

Kur- und Verkehrsverein
Arosa, Davos Platz C 1549

Panorama Faldumalp, 2100 m
(Lötschental), 34 x 26 cm,
Bern C 1553

Panorama Mont Pèlerin, 1100m,
46 X 16,5 cm, Funiculaire
Vevey au Mt. Pèlerin, Bern C 1551

Rhonegletscher-Panorama von
der Grimselpasshöhe und
Längisgrätli (Furka),
2 x 23 x 7 cm, Zürich C 1552

Panorama Ruchen-Olärnisch,
56 x 8 cm, Verkehrsverein
Glarus, Glarus C 1550

Landeskarten 1:50 000
Boncourt Blatt 212, LT 1953 C 1475
Appenzell Blatt 227, LT 1954 C 1538
iSolothum Blatt 233, LT 1954 C 1473
Escholzmatt Blatt 244, LT 1954 C 1537
Lausanne Blatt 261, LT 1954
Chablais Blatt 271, LT 1954
Martigny Blatt 282, LT 1954

Landeskarten 1:25 000
Romanshorn

Blatt 1055, LT 1952
Montbéliard,

Blatt 1064, LT 1952
Bonfol Blatt 1065, LT 1953
Rodersdorf Blatt 1066, LT 1953
Rorschach Blatt 1075, LT 1953
Damvant Blatt 1084, LT 1953
St-Ursanne Blatt 1085, LT 1952

Delémont Blatt 1086, LT 1952 C 1525
Plauenstein Blatt 1088, LT 1955 C 1523
Aarau Blatt 1089, LT 1954 C 1521
Wohlen AG Blatt 1090, LT 1954 C 1519
Degersheim Blatt 1094, LT 1953 C 1517
Gais Blatt 1095, LT 1953 C 1515
Saignelégier

Blatt 1104, LT 1953 C 1499
Bellelay Blatt 1105, LT 1952 C 1488
Montier Blatt 1106, LT 1954 C 1492
Schottland Blatt 1109, LT 1954 C 1490
Hitzkirch Blatt 1110, LT 1953 C 1494
Ricken Blatt 1113, LT 1953 C 1503
Nesslau Blatt 1114, LT 1953 C 1496
Säntis Blatt 1115, LT 1953 C 1500
Les Bois Blatt 1124, LT 1953 C 1501
Chasserai Blatt 1125, LT 1952 C 1484
Büren a.A. Blatt 1126, LT 1954 C 1505
Solothurn Blatt 1127, LT 1954 C 1510
Einsiedeln Blatt 1132, LT 1954 C 1508
Walensee Blatt 1134, LT 1954 C 1506
Val de Ruz Blatt 1144, LT 1953 C 1512
Bielersee Blatt 1145, LT 1952 C 1511
Lyss Blatt 1146, LT 1954 C 1507
Burgdorf Blatt 1147, LT 1954 C 1509
Wolhusen Blatt 1149, LT 1954 C 1498
Luzern Blatt 1150, LT 1954 C 1514
Rigi Blatt 1151, LT 1954 C 1513
Ibergeregg Blatt 1152, LT 1954 C 1516
Bern Blatt 1166, LT 1954 C 1520
Worb Blatt 1167, LT 1955 C 1486
Langnau i. E.

Blatt 1168, LT 1955 C 1522
Schüpfheim

Blatt 1169, LT 1954 C 1518
Alpnach Blatt 1170, LT 1954 C 1524
Schwarzenburg

C 1474
C 1539 Münsingen
C 1472

Melchtal
Yverdon
Cossonay

C 1532 Echallens

C 1531
Morges
Lausanne

C 1530 Coppet
C 1529 Tesserete
C 1528 Lugano
C 1527 Mendrisio
C 1526 Como

Blatt 1186, LT 1954 C 1533

Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt
Blatt

1187,
1190,
1203,
1222,
1223,
1242,
1243,
1281,
1333,
1353,
1373,
1374.

LT 1954
LT 1953
LT 1953
LT 1955
LT 1953
LT 1952
LT 1953
LT 1954
LT 1953
LT 1953
LT 1954
LT 1954

C 1502
C 1504
C 1487
C 1489
C 1493
C 1497
C 1495
C 1491
C 1482
C 1481
C 1483
C 1485

Clubkameraden, werdet Sängerkameraden!
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